

На ангарском стадионе "Ермак" восстановлена система искусственного льда

В Ангарске на зимнем стадионе "Ермак" в этом году восстановлена система искусственного льда. В последний раз искусственный лед в Ангарске был в ноябре 96 года. И вот сейчас еще до наступления холода "Ермак" вновь принял у себя хоккейные команды.

Ледовая арена в Ангарске была открыта в 72 году. Тогда это был единственный в стране корт с искусственным льдом. Тренировки команд начинались уже в августе. Зимний стадион "Ермак" стал хоккейным центром. Рассчитанный на десять тысяч мест, он редко пустовал. Ангарчане помнят приезды в город хоккеистов сборной СССР, открытые уроки Анатолия Тарасова, товарищеские и официальные игры с участием местного "Ермака". Восемь лет назад система начала давать сбои. Ее еще удавалось как-то ремонтировать, но двадцать лет эксплуатации давали о себе знать. И вскоре от искусственного льда пришлось отказаться. Но о нем не забывали. В этом году двухлетняя подготовка успешно завершилась. Все еще только в ожидании зимы, а в Ангарске уже лежит снег.

Металлические трубы заменили новыми - полиэтиленовыми. Системе искусственного льда требовался капитальный ремонт. Новые технологии сократили затраты в три раза. Сегодня на льду "Ермака" тренируются не только мальчишки, но и профессионалы. Подготовку в Ангарске начали иркутские команды по хоккею с мячом - "Зенит" и "Локомотив".

Стадион не только помогает готовиться соседям. Уже в ноябре здесь пройдет первый турнир, участниками которого станут команды ветеранов. Эти соревнования официально откроют новый хоккейный сезон.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ СПОРТ, МИР ☎ 4449 26.10.2001, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=390> Bytes: 1515 / 1515 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)